



短道速滑选手孙龙： 不断突破的“中国龙”

随着2024-2025赛季国际滑联短道速滑世界巡回赛(简称“世巡赛”)北京站日前在首都体育馆落下帷幕,斩获3金1铜的中国选手孙龙成为本站的最大赢家,他将带着荣誉再接再厉,在明天开启的世巡赛韩国首尔站再创佳绩。

本站世巡赛,孙龙在男子1500米A组决赛中,以2分17秒186的成绩摘得铜牌;男子500米项目,孙龙以40秒155的成绩夺冠,这也是本赛季中国队在世巡赛上获得的首枚金牌;他还和队友一起斩获混合团体接力和男子5000米接力两块金牌。

从短距离到长距离,从单项到接力,孙龙多点开花,交出了一份优异的成绩单。接受采访时,孙龙表示:“无论是单项比赛还是接力比赛,我都会努力发挥出自己的最佳水平。既然已经在赛场上,我必须全力以赴。”

全力以赴、敢打敢拼,回望2024年的表现,24岁的孙龙一路成长,在龙年不断实现新突破。

在今年2月举行的第十四届全国冬季运动会(简称“十四冬”),代表吉林队出战的孙龙在个人单项和接力项目独揽四金。3月的鹿特丹世锦赛上,孙龙又将男子1500米、5000米接力和混合团体接力三项冠军收入囊中,实现个人在世锦赛上的新突破。

“十四冬”时,孙龙曾在比赛中尝试全程领滑等新的风格和战术,并立下了在国际舞台证明自身实力的目标。世锦赛“三冠王”的佳绩展现了孙龙在国际赛场上的竞争力,“让我坚信只有经过千锤百炼,才能成就不凡”。

时间拨回到2022年北京冬奥会,首次参加冬奥会的孙龙在男子5000米接力决赛中失误摔倒,中国队最终无缘领奖台。赛后他泪洒赛场,并在个人社交媒体上连用六个“对不起”致歉。

经验欠缺、心态不稳……面对外界的质疑,孙龙一度陷入职业生涯的低谷。北京冬奥会后,他和教练针对比赛中的问题认真复盘,重新规划训练内容。两年多的历练,让孙龙迎来蜕变。

本次北京站,孙龙不仅斩获两个单项的奖牌,也在两个接力项目担当绝对主力。对此,孙龙表示:“中国运动员从不说累。作为中国短道速滑队的一员,只要队伍需要,我就会全力以赴,这是不可推卸的责任。”

主场作战也为孙龙注入更多信心。本赛季世巡赛,每支队伍都有自己专属的形象设计。其中,“中国龙”的标识代表着激情、自豪和活力。孙龙表示,“中国龙”的队服给予他力量与鼓舞,现场观众的加油声激励他不断突破自我、实现更高的目标。

在采访中,孙龙多次提到团队合作的重要性。男子500米A组决赛中,孙龙开赛后便占据领先位置,队友刘少昂紧随其后。进入最后一圈前,加拿大选手杜博伊斯超越至第二,此后试图超越孙龙未果,最终孙龙和刘少昂分获金牌和铜牌。“通过团队配合和队友的努力,我们一起拿到了这枚金牌。”孙龙说。

打磨技术的同时,孙龙也在心态上有所提升。“金牌固然很让人开心,但是赛场上千变万化,没有常胜将军。”北京站后,中国队马不停蹄前往韩国,备战将于明天举行的世巡赛首尔站。孙龙说,会和教练一起回看北京站的比赛录像,总结自己的得与失,准备迎接新的挑战。

“我不会过分沉浸于胜利的喜悦中,接下来还有很多比赛。”谈及未来,孙龙表示会通过每站世巡赛积累经验,力争在2025年哈尔滨亚冬会和2026年米兰冬奥会上为国争光。据中新网

皇马同日客场对阵亚特兰大。第10分钟,姆巴佩杀入禁区后低射远角破门,帮助皇马力拔头筹。不过,这位法国巨星因伤在上半场结束前即被替换下场。主队则在上半场补时阶段依靠点球扳平比分。

易边再战,维尼修斯第56分钟时禁区内半转身低射破门,皇马再度取得领先。仅3分钟后,贝林厄姆接队友长传为皇马将领先优势扩大到3:1。亚特兰大随后虽然由卢克曼扳回一城,但最终未能改写败局。

另外,拜仁慕尼黑5:1大胜顿涅茨克矿工,在欧冠两连败之后取得三连胜。



足协俩贪官昨天一审宣判

新华社武汉12月11日电 12月11日上午,湖北省咸宁市中级人民法院一审公开宣判中国足球协会换届筹备组原副组长、中国足球协会原秘书长刘奕受贿一案,对被告人刘奕以受贿罪判处有期徒刑十一年,并处罚金人民币三百六十万元;对其受贿所得财物依法予以追缴,上缴国库,不足部分继续追缴。

新华社武汉12月11日电 12月11日上午,湖北省石首市人民法院一审公开宣判中国足球协会裁判管理部原部长谭海受贿一案,对被告人谭海以受贿罪判处有期徒刑六年六个月,并处罚金人民币二十万元;对其受贿所得财物依法予以追缴,上缴国库。

塞蒂恩挂帅北京国安

新华社北京12月10日电 北京国安足球俱乐部10日发布公告,基克·塞蒂恩出任北京国安一线队主教练。

资料显示,西班牙人塞蒂恩出生于1958年,球员生涯始于家乡球队桑坦德竞技,此后也曾效力于马德里竞技等球队。退役后,塞蒂恩执教过皇家贝蒂斯、巴塞罗那等多支球队。

国安足球俱乐部在公告中表示,塞蒂恩经验丰富,善于培养年轻球员,相信他的到来会为球队注入新活力,带领球队冲击更高的目标。

2024赛季中超联赛11月落下帷幕,北京国安以16胜8平6负的成绩排名积分榜第四位。

斯诺克苏格兰公开赛 9名中国球手晋级32强

当地时间12月10日,2024年斯诺克苏格兰公开赛结束正赛首轮较量,中国军团中丁俊晖等5人当日成功晋级。至此本届公开赛已产生所有32强,中国

球手占据9席。11月在2024世界斯诺克国际锦标赛再度捧杯的丁俊晖,此次首轮对阵英格兰老将马克·戴维斯。比赛中丁俊晖发挥稳定,首局即轰出137分,又在第三局打出单杆63分,直落四局以4:0轻松战胜对手,顺利晋级32强。

当日斯佳辉与马海龙,周跃龙与袁思俊两对中国选手上演两场“德比战”。两员小将斯佳辉与马海龙间的较量中,世界排名第13位的斯佳辉技高一筹,以4:1获胜;周跃龙与袁思俊之间的比赛中,袁思俊开局先下一城,随后周跃龙连续打出精彩单杆,连胜四局,最终以4:1逆转取胜,成功晋级32强。

中国选手雷佩凡本轮比赛发挥出色,以4:1淘汰伊朗球手侯赛因·瓦菲晋级。而因为英格兰名将奥沙利文的退赛,世界排名第76位的中国小将邢子豪已自动晋级次轮。

另外两场中国选手参加的比赛,庞俊旭以2:4不敌苏格兰球手迪恩·杨,范争一以1:4被澳大利亚名将尼尔·罗伯逊淘汰。

至此,此次赛事首轮比赛已全部战罢,中国军团首日4人晋级,次日5人晋级,共9人闯进32强。 钟鑫



利物浦夺欧冠六连胜

新华社伦敦12月10日电 英超“领头羊”利物浦队在欧冠赛场也保持强劲,10日客场1:0小胜赫罗纳队后实现六连胜。

当日比赛的上半场,利物浦和赫罗纳都曾接近破门。第四分钟,戈麦斯前点头球攻门被主队门将托出横梁。努涅斯的射门也曾被对方门将用脚挡出。利物浦门将阿利松之后面对主队球员禁区外的远射,飞身跃起将球扑出。

0:0的僵局在下半场被打破。迪亚斯为利物浦赢得点球机会,萨拉赫主罚一蹴而就。六连胜后的利物浦继续领跑积分榜,而他们上一轮过后已经确定淘汰赛资格。

回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙服务
寿衣 骨灰盒 遗体接运

电话: 0535-6757528/6757538 24小时服务热线: 400-0785-789
莱山区解甲庄街道沟头店村东563、605、560路公交直达

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询,即可领取定制专属好礼一份。

分类信息
刊登热线: 6630888

地址: 北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场
刊登热线: 6630888

家政服务
恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修、疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁